
KCHBO, z.s.     Zpráva sportovního referenta za rok 2022 

 

 
 
Úvodem bych ráda poděkovala všem, kteří se svými psy sportují a udržují pracovní plemena v práci. 

Velké poděkování patří samozřejmě také všem, kteří se jakkoli podílí na pomoci při organizaci akcí. 

 

Stejně jako v minulých letech klub uspořádal či plně zaštítil organizaci několika akcí.  

 

V první řadě to byly výstavy, kde proběhla jarní Klubová a Speciální výstava pro AUO a BO (2 výstavy 

v jednom víkendu) a následně podzimní Klubová výstava BO a AUO. 

 

Následně to bylo několik akcí sportovních, vždy vrcholové soutěže se zadáním titulu Šampion BO/AUO nebo 

Mistrovství KCHBO, se zadáním mistrovských titulů. Konkrétně se jednalo o tyto sportovní události: 

 

- Mistrovství Australských a Belgických ovčáků v Dogfrisbee 

 

- Mistrovství ČR  BO a AUO v Pasení zadávání titulu CACT, CACITr. 

 

- Mistrovství ČR v Obedience BO a AUO  

 

- KCHBO Open + Mistrovství ČR v Agility BO a AUO dvoudenní  se zadávání CACAg 

 

- Mistrovství ČR BO v Mondioringu titulu CACT 

 

- Mistrovství ČR  BO v Canicrossu + Šampionát AUO v Canicrossu + kolo, koloběžka 

 

- Pohár KCHBO v Dogdancingu 

 

Pro Canicross a bikejooring to byl zlomový rok, neboť se podařilo domluvit i s druhým klubem, zaštiťujícím 

BO, a tak z původního šampionátu plemene mohlo být oficiální Mistrovství Belgických ovčáků, s přímou 

kvalifikací na FMBB. Pro Australské ovčáky zůstal přidružený Šampionát. 

 

Ve výčtu akcí je potřeba zmínit také bonitace, kdy kromě základní bonitace při výstavě, se podařilo uspořádat 

také tři bonitace rozšířené (PP+PT) a to dvě v Praze a jednu v Horce nad Moravou. 

 

Poštěstilo se nám také vyslat reprezentační týmy na Mistrovství světa FMBB, konané v Řecku, a to pro 

disciplíny agility a obedience. Bohužel za mondioring nakonec nikdo neodjel, neboť reprezentační tým se 

potýkal se zdravotní indispozicí psího parťáka. 

 

Totožné výstavní i sportovní akce jsou naplánovány i na rok následující.  

 

Pro MS BO (FMBB) je již připravován výběr reprezentace, kde snad vyrazí týmy za agility, obedience i 

mondioring a to do Rumunska, které letos MS pořádá. 

 



V loňském roce s námi bohužel rozvázal spolupráci dlouholetý sponzor, firma Fitmin. Toto ukončení bylo 

uskutečněno již v plně rozběhnutém kalendáři akcí klubu a bylo tedy nutné a žádoucí, tohoto sponzora co 

nejdříve nahradit jiným, nejméně stejně kvalitním. To se vcelku rychle i podařilo a tak klub rozběhnul 

spolupráci s firmou Calibra. Následně se domluvila spolupráce také s několika dalšími sponzory, kteří loňský 

rok podpořili naše akce. Mimo firmy Calibra to byla firma Dogfitness, EuroJoe a Vydavatelství Plot. Osobně 

považuji toto za veliký úspěch a o to více mne těší, že všechny tyto sponzory máme potvrzené také na tento 

rok následující. Mimo to se k nim přidají i další, se kterými byla také navázána spolupráce, a to firma Akinu 

a Decathlon. Několik dalších je stále v jednání a věřím, že za rok, při psaní další zprávy, budu moci ze své 

funkce již vyjmenovat i tyhle další jako spolupracující. 

 

Během roku se podařilo také několika psovodům dosáhnout se svými psy na titul Klubový champion práce. 

Jmenovitě Bc. Darina Victoria Šablij se psem JCh. Ch. GrCh. h. BriarRidge's QUEEN BEE AT MYSTIC 

FIRE (AUO/fena) v kategorii pasení, Tomáš Louda/Anna Loudová se psem Bouí z Údolí Jizery (BOM/pes) 

v kategorii všestranný, Ing. Monika Hrdinová se psem d. BENEFICIUM Wäka, GS-O (AUO/fena) v kategorii 

dogdancing a Martina Hodková se psem z., a. DELILAH Diandra (AUO/fena) v kategorii agility. 

 

Na pracovní selekci splnili podmínky se svými parťáky psovodi dva; pro kategorii pasení Václav Jílek se psem 

JKlCh. KlCh. Ch. BUNNS JUNIOR Niké Dogs station (AUO/pes) a Jindřiška Krátká v kategorii všestranného 

výcviku se psem v. DANDY STORM Černý kondor  (AUO/pes). 

 

V neposlední řadě bych ráda shrnula také výsledky klubové soutěže Pracovní pes roku, do které se letos 

přihlásilo 52 psovodů s celkem 75 psy. Soutěžilo 37 Australských ovčáků a 38 Belgických ovčáků, kde bylo 

17 zástupců variety Malinois, 12 Tervuerenů a 9 Groenů, z toho bylo 44 fen a 31 psů. Otevřeno bylo 11 

kategorií sportů a vyhodnoceno celkem 114 sportovních výkonů. 

 
VŠESTRANNÝ v. DANDY STORM Černý kondor Jindřiška Krátká AUO/P 

AGILITY CATALYN Jankari Michal Brych BOT/F 

PASENÍ KlCh-p. CALAMITY AUSSIE Gora Monte Jiří Adamec AUO/F 

OBEDIENCE KlCh.práce ORINA z Labského přívozu Mgr. Richard Pech BOM/F 

RALLY OBE Int.Ch. ZEN’S VIEW z Kovárny Karin-Andrea Ramel BOG/P 

DOGDANCING AKANI z Hückelovy vily Ilona Machová BOM/F 

MONDIORING FALK de Alphaville Bohemia Ing. Kateřina Matunová BOM/P 

ZÁCHRANÁŘ FORTUNATE DESIRE Diandra Martina Hodková AUO/F 

CANICROSS Ch. CAIUS BONUS from Sunny Hillside Mgr. Karin Straková AUO/P 

COURSING CARAMELLO Moravian Gate Ing. Jana Zatloukalová (Koutníková) AUO/P 

 

Kompletní statistika a výsledky jsou přílohou této zprávy.  

 

Ještě jednou děkuji všem sportovcům a milovníkům „našich“ plemen, také chovatelům, kteří ty pracovní 

plemenné znaky udržují.  

Přeji vám všem úspěšný sportovní rok 2023 a těším se, že mnoho z vás potkám osobně na našich akcích. 

 

 

 

 

 

Petra Němcová 
      Sportovní referent - člen výboru KCHBO, z.s.  

 
 
 
 
V Praze dne 4.2.2023 


